

4 ноября в День народного единства в Москве состоялись шествие по Тверской улице и митинг-концерт на Театральной площади под девизом «Мы едины!». По данным МВД РФ в данных мероприятиях приняли участие около 85 тысяч человек.

Среди участников акции была многочисленная колонна Федерации Независимых Профсоюзов России. Основная причина кризисных явлений в экономике России – это, прежде всего, неэффективность либеральных методов управления, в результате которых рост промышленного производства в стране фактически остановился. Реальная зарплата работников неуклонно снижается, а потребительская инфляция, по оценкам экспертов ФНПР, наоборот, выросла и составляет уже более 20 процентов. Вот почему российские профсоюзы призывали и будут призывать общество сплотиться и потребовать изменить губительный экономический курс.

Российские профсоюзы - это интернациональная и, одновременно, глубоко патриотичная организация. И в нынешней непростой обстановке Федерация Независимых Профсоюзов России всегда будет на стороне работников, членов профсоюзов и их семей. ФНПР всегда будет выступать за единство и независимость нашей великой Родины. Единство, солидарность, справедливость – начертано на знаменах Федерации Независимых Профсоюзов России!